



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GREBENIȘU DE CÎMPIE

tel/fax 02657429823
Cod fiscal:4375933, E-mail: grebenisu@cjmures.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 16.02.2018 , ora 11, în cadrul ședinței ordinare a CONSILIULUI LOCAL GREBENIȘU DE CÎMPIE, convocată de către Primar Gojman Ștefan , prin dispoziția nr.19 din 09.02.2018 . La ședință participă un număr de 11 consilieri locali din 11 consilieri în funcție : Bogașan Aurel, Nicola Adela -Corina , Borz Daniel -Ioan , Pop Augustin, Puți Andrei , Mate Ioan , Măteș Mircea Adrian, Moșneag Petru ,Gal Mihail-Paulin , Dobrău Lucian-Horică , Gojman Ștefan primarul comunei , contabilul primăriei -Dragomir Angelica și Bogașan Viorica-Simona secretarul comunei . Secretarul comunei arată că ședința este legal constituită și întreabă dacă toți consilierii prezenți au luat la cunoștință procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 30.01.2017 , dacă sunt întrebări sau obiecțiuni.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Președintele de ședință - domnul consilier Mate Ioan preia conducerea lucrărilor , prezintă ordinea de zi și întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri urgente de trecut pe ordinea de zi .

ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Local Grebenișu de Cîmpie, județul Mureș , pe anul 2018 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pe teritoriul administrativ al com. Grebenișu de Cîmpie.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .
4. Diverse probleme curente .

Domnul primar propune să se suplimenteze Ordinea de zi cu un Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Peter Marinel întrucât un perete al locuinței s-a dărâmat .

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate de voturi .

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Local Grebenișu de Cîmpie, județul Mureș , pe anul 2018 .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta raportul pregătit pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții .

Domnul consilier Borz spune că dacă se asfaltează drum, trebuie văzut să se facă la standard , să se respecte grosimea asfaltului .

Doamna consilier Nicola spune că la acțiuni trebuie prevăzut să se facă trotuare și că trebuie prevăzute trotuare și pe străzile laterale cum ar fi Valea Sîmpetruului .

Domnul viceprimar spune că trotuarul o să fie reparat .
Domnul Consilier Mate întrebă ce se întâmplă cu bazinul de la Comprimare care aparține de ROMGAZ .

Domnul primar spune că am dat răspuns cu nu suntem interesați de bazin fiind scump.
Doamna consilier Nicola spune că pentru Sărbătoarea Fii Satului trebuie să fie un comitet care să ocupe și să răspundă de organizarea evenimentului .

Domnul primar spune că pentru organizare trebuie văzut de scenă fixă sau mobilă, de curent trifazic ,văzut locul unde se desfășoară evenimentul având în vedere faptul că este organizat pentru prima dată.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și este adoptat cu 11 voturi pentru (unanimitate de voturi) și se adoptă **HCL nr.5 /2018** .

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pe teritoriul administrativ al com. Grebenișu de Cîmpie.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul pregătit pentru acest proiect .

După audiere îi invită pe domnii consilieri la discuții .

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr.6/2018** .

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta raportul pregătit pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domni consilieri să facă propuneri .

Domnul consilier Pop îl Propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Măteș Mircea Adrian .

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr.7 /2018** .

Se trece la **punctul 4** . Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Peter Marinel ca urmare a dărâării unui perete al locuinței .

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta actul de constatare și referatul pregătit pentru acest material .

După audierea materialului au loc discuții .

Domnul consilier Borz spune că trebuie văzut să nu vândă materialele .

Domnul primar spune că s-au pus lemne de susținere ca să nu cadă și acoperișul .

Domnul Moșneag spune că banii trebuie dați anume pentru reparații .

La propunerea domnului primar domnul consilier Pop și Domnul consilier Gall se duc și dâșii să facă o evaluare la fața locului și să vadă de ce materiale ar fii nevoie , dâșii fiind meseriași .

Se face o estimare că ar fi necesare materiale în valoare de 2500 lei și se propune acordarea sumei respective ca sprijin financiar .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL NR.8 /2017** .

Punctul 5 .-Diverse probleme curente.

Doamna secretar le spune domnilor consilieri că pentru ședința următoare să aducă Rapoartele de Activitate pentru anul 2017 .

Domnul consilier Mate spune că bazinul de la gaz este un bun strategic și că trebuie insistat mai mult ca acesta să nu fie distrus și că dacă trebuie să se meargă la Mediaș .

Domnul consilier Kibedi spune că nu poate să meargă la loc cu utilaje pentru că drumul a fost modificat și este de 3 m în loc de 6m și că comisia trebuie să verifice.

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MATE IOAN



AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
BOGAȘAN VIORICA SIMONA

Bog